

周口萤火虫公益
关爱自闭症儿童

传统文化润童心 亲子游园迎“六一”

□通讯员 张黎 文/图

在“六一”国际儿童节到来之际，周口市实验幼儿园开展“品美食·享童趣·扬传统”庆“六一”亲子游园活动，弘扬传统文化，乐享童趣，让孩子们度过一个健康、快乐、有意义的节日。

5月31日上午，周口市实验幼儿园内热闹非凡，小朋友们在家长的陪伴下一起开展庆祝活动。为了让孩子们感受中国传统文化的魅力，幼儿园精心设计了亲子手工、彩虹伞打地鼠、投壶等多种不同的传统游戏和亲子游戏，让家长和小朋友们通过亲身体验，在参与中动手动脑，在亲子合作中重温了流传千年的游戏和艺术魅力，感受经过努力后获得成功的喜悦。

小朋友卢子闻开心地说：“今天我和妈妈一起做了剪纸，剪了一只小马，还玩了跳房子、老鹰捉小鸡游戏，今天我玩得特别开心。”

“让孩子们在这种比较愉快的环境中学习到了知识，也非常感谢幼儿园提供的这个平台，让我们家长有机会参与其中，既拉近了亲子关系，又享受到了快乐。”家长赵元表示。

在游园活动中，幼儿园还精心设置了花式甜筒、叮咚拨浪鼓、手工绿豆糕等多个



传统主题摊位，让孩子们在品尝美食、制作手工的过程中，感受传统文化的魅力。

周口市实验幼儿园园长郭蕊表示：“我们希望通过庆六一亲子游园活动，大力弘扬中华民族的传统文化，树立民族

自信、文化自信，让孩子们品尝中国传统美食，感受传统游戏的快乐，促进亲子关系和家园共育，培养孩子们勇于挑战、互相合作的优秀品质，让孩子们度过一个健康、快乐、有意义的节日。”

特别关爱活动 送爱给特别的人

□记者 王慕晨

本报讯 “谢谢叔叔、阿姨，送给我的‘六一’礼物。”新就业形态职工王九的孩子抱着爱心礼物爱不释手开心地说。

为深入学习贯彻党的二十大精神，将党的温暖和工会组织的关爱送到职工及其子女身边，6月1日上午，市总工会联合市邮政管理局、中国铁塔周口市分公司、周口市快递行业协会开展了“‘六一’特别关爱”慰问新就业形态职工子女活动。

活动现场，市总工会工作人员为来自中通、顺丰等多家快递公司的50余名新就业形态职工子女送上了铅笔盒、书包、水杯等学习文具和生活用品，并仔细询问了孩子们的学习、生活情况，鼓励他们要珍惜美好时光，勤奋学习，用知识改变命运，努力成为国家和社会的有用之才。“感谢市总工会的关怀和帮助，让我感受到‘娘家人’的温暖，下一步我也会督促孩子们努力学习，以优异的成绩回报社会的关爱。”新就业形态职工王九说。①6

携手爱相伴 助燃足球梦



5月31日，中(9)班的家长和孩子们一起参加足球游戏。当日，为庆祝“六一”儿童节，周口市文昌幼儿园举办首届“携手爱相伴 助燃足球梦”庆“六一”足球嘉年华活动，用孩子们喜爱的足球运动和爸爸妈妈的陪伴让他们度过一个难忘的节日。通讯员 房春 摄

义诊宣传进校园 庆祝“六一”助成长

□记者 郑伟元

本报讯 近日，市中心医院联合市疾控中心走进市文昌小学，开展“快乐‘六一’助力成长”进校园义诊宣传活动。

“妈妈，我们快一点，已经开始啦！”当日下午3时，记者刚走进校园，便听到小朋友着急参加活动的声音。跟着孩子们走到校园西侧，市中心医院的医护人员已经搭好场地，不少小朋友和家长正在排队接受义诊。

“我们今天有儿童保健科、口腔科、眼科、耳鼻喉科及骨科的医护团队来到现场。疾控中心的同志也一起来做‘爱眼日’宣传。”市中心医院医联部主任张小虎介绍，活动除进行身高、体重、视力、口腔等常规检查以外，还会针对孩子的发育情况和体检结果给予家长针对性意见，并为家长对孩子身体健康提出的问题进行解答。

“市中心医院、市疾控中心长期关注我校师生身体健康。这次义诊活动对健

康校园建设有很大帮助。”市文昌小学校长朱刚伟说。

此次活动共为1000余名学生进行了体检和健康咨询，并为他们的家长发放了儿童保健科公益筛查资料包。张小虎表示，文昌小学是此次义诊宣传活动的第一站。下一步，市中心医院将继续联合市疾控中心走进我市其他中小学校提供义诊服务，为我市儿童及青少年身心健康、体魄强健、意志坚强、充满活力贡献力量。

“微心愿”点亮
孩子的希望之光



5月30日~5月31日，由周口市妇联、周口市大铁牛巾帼志愿者联合会、周口市三川巾帼创业联合会共同开展的“守护童心，情暖六一”圆梦微心愿志愿服务活动走进川汇区城南街道办事处刘方平小学、商水县汤庄乡均户庄小学、西华县叶埠口乡上徐小学、川汇区李庄小学，200多名少年儿童收到了属于自己的“微心愿”礼物。②16

记者 黄佳 摄